



## 泰安高速交警提醒,春运期间下午四点到晚八点事故最集中 四成事故发生在假期最后一天

本报泰安1月15日讯(记者 赵兴起) 春运开始,13日,泰安高速交警支队发布春运高速预警信息,根据以往大数据分析,假期中每天下午4点到晚上8点交通事故最集中,假期最后一天事故量占整个假期四成以上,京台高速济南至泰安段最堵。

13日,泰安高速交警发布今年春运预警信息,在科学分析往年大数据基础上,给市民出行提出实用的建议。天气方面,泰安高速将出现间歇性或持续性大雾天气,部分路段易发生隐患风险较高的局地性团雾。轿车出行占比将达94%,1月29日8时至11时为出行高峰,10时至11时达到峰值;2月2日13时至17时为返程高峰,16时至17时出现拥堵峰值。预计G3京台高速济南至泰安段交通拥堵会较为明显。

从近三年春节假期涉及人员伤亡的交通事故数据上看,假期最后一天事故较多,占总数40%;下午16-20时事故高发,占总数38%;4-8时和12-16时事故死亡人数占比较高,均为

序号	道路编号	道路名称	起点(公里桩)	终点(公里桩)	易拥堵方向	易拥堵时段	易拥堵原因
1	S31	泰新高速	13	13	泰安东收费站进出口	7:00-9:00 17:00-19:00	车流量大
2	G3	京台高速	464Km	泰安西	北京至台北方向	发生事故后	事故多发
3	G3	京台高速	469Km+300m	泰山立交分道口	北京至台北方向	发生事故后	事故多发
4	S31	S31泰新高速	62	68	泰安至上海方向	15:00:00-24:00:00	车流量大
5	G2	G2京沪高速	530	537	北京至上海方向	15:00:00-24:00:00	车流量大

28.57%。对春运期间16-20时,4-8时等事故多发时段,泰安高速交警对应调整路面勤务,加强检查和调度,提高现场管事率和查纠率,从严查处超限超载、疲劳驾驶、客车违规载货、违法占用应急车道、非法运输危化品、超速、酒驾等凸显的交通违法行为。春运期间保持对危化品运输车辆高压严管。

民警表示,根据以往经验,车流量高峰大约集中在7:00-10:00;14:00-17:00,泰新高速公路泰安东收费站较为突出,建议市民避开高峰出行。免费车辆尽量靠左通行,有专用通道尽量走专用通道。

## 春运期间高铁泰安站预计发送旅客29万人 春节前后各有一个出行高峰期

本报泰安1月15日讯(记者 赵发宁) 2017年“春运”自1月13日至2月21日止。春运首日泰安站开行82趟列车。春运期间,车站预计发送旅客29万人,日均0.725万人。节前腊月25至29会迎来集中到达客流的高峰期,节后正月初六、初七将达到出行客流最高峰。

13日早上6:20分,京沪高铁泰安站迎来近300人的小学生团,车站及时启动应急预案,进站口实行双人验票措施,确保学生顺利进站乘车。这批旅客

的乘车也预示着从13日0时开启的春运正式开始。

据介绍,春运期间,由于出站口改造施工,1、2站台出站扶梯停用,从而为春运期间客运组织带来更加严峻的考验。出站旅客需经步梯通过临时搭建的出站通道出站。由于“春运”期间到达客流较大,并且旅客携带的大件行李较多,从而容易出现旅客积压,造成安全隐患。

今年春运开启时间较往年相比,提前较多,学生流、务工流相互叠加集中到达出行。客流高峰将呈现来得早,时间长,峰值大的特点。节前腊月25至29会迎来集中到达客流的高峰期,节后正月初六、初七将达到出行客流最高峰。

春运三天共发送旅客约3.5万人次,仍是以学生客流为主,方向集中在五莲,沂水,诸城等线路,明天大中专院校学生放假结束,客流将小幅下降。



候车厅里人流多起来。

## 亚奥特乳业新一年落实奶业四个最严

### 做好国人的牛奶,保障消费者食品安全



2017年新一年到来,在切实贯彻落实民以食为天、加强食品安全基调的路上,山东亚奥特乳业一步一个脚印,扎扎实实做好牛奶。坚决以维护消费者乳品安全为己任。民以食为天,食以奶为先,奶以安为要,是亚奥特乳业雷打不动的自律铁律,坚持最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责。

文/片 本报记者 赵兴起



### 奶源质量最严监管 牛好产出的奶才好

2017年全国食安工作开局重点,就是加强从“农田到餐桌”全过程食品安全工作,严防、严管、严控食品安全风险,保证广大人民群众吃得放心、安心。牛奶好不好,关键看奶源。食品安全特别是乳品的食品安全,近年来的关注度越来越高,2015年,成功地走出了一条“龙头企业+牧场”的现代化奶业发展模



式的山东亚奥特乳业被评为“食安山东放心奶源示范场”。

“我们不用其他奶源的原奶,只用自己企业高标准管控牧场奶牛产的奶,不给问题奶一丝机会。”对于奶源,亚奥特人敢拍胸脯保证,亚奥特自有100家牧场,4.3万头奶牛。吃得好是产好牛奶的基础,饲养环境好是产好牛奶的提升。在许多牧场还没有满足让奶牛吃饱吃好的时候,亚奥特乳业已经标准化奶牛饲养环境,让奶牛住进了两室一厅。与普通的低矮牛棚相比,亚奥特牧场奶牛的饲养环境可真不是吹的。三四层楼高,30多米宽的牛棚,空气流通,光线良好,天热时还有大排量风扇开启。

每头奶牛都有单独的卧床、休息室、餐厅、卫生院、产房、运动场五个分别独立区域。卧床铺着干燥的沙土,还根据奶牛习性搭建了水泥台枕头。根据奶牛生活习性的细节,亚奥特牧场一直

在不断改进,达到了和牛的想法合一的境界,让每一头牛体面舒适地生活,身体健康康产奶。

### 生产工艺最严标准 每一包奶都从严出品

亚奥特乳业的工艺及水平是严之又严,从原奶到成品,60多个检测项目全部盲样检测,每一包奶都要经历炼钢式的锤炼锻造。

从亚奥特严格管控的牧场收购原奶后,进行铅封密闭,由专业运输车运输到公司收奶车间,首先提样检测。为了杜绝关系奶、人情奶,亚奥特乳业采用2次编号、盲样检测方式,设立质管部、质检科、质检员三级质量管理体系,贯穿全部检测过程。原奶抽样检测时,原奶部门、生产部门、质检部门都要监管,还通过不定期轮流制度防止舞弊。原奶的检测过程,亚奥特有高于国

标的更严格内控标准。包括原奶营养成分、卫生指标、三聚氰胺、黄曲霉、抗生素、农药残留等指标。丹麦福斯120型乳品快速分析仪等先进设备,是不断提升的基础保障。国家标准的原奶脂肪含量高于3.1%、蛋白高于2.9%,亚奥特内控标准提高到3.3%和2.95%。虽然看上去只是小数点后的几个数字,对原奶的质量提升则是质的飞跃,消费者喝到的产品质量也得到了“加量不加价”,对消费者来说是看不见的实惠和让利。

### 自我要求最严处罚 打铁就是自身硬

亚奥特乳业重视产品质量,以最严的质量体系,为消费者提供着最健康安全的乳品,早已成为消费者的共识。

在亚奥特乳业的每个车间,随处可见的是“三鹿事件就是一面镜子”、“良心管理企业、质量重于一切”等标语,时刻提醒着工人和企业。亚奥特乳业获得的荣誉,也是对企业严把质量关的肯定。公司在山东省乳品行业率先通过了ISO9001国际质量体系;产品先后被国家农业部认定为绿色食品、连续六次别评为山东省消费者满意单位,2012年底又被国家认定为中国驰名商标。

作为食安山东质量诚信联盟企业代表,“自己养牛,咱家的牛奶零添加”是亚奥特乳业敢于勇于印制在产品包装盒上的一句实在话。生鲜牛奶六不收原则,让消费者领会到了亚奥特乳业严格做好奶,良心奶的良苦用心和坚强决心。对质量的管理,亚奥特乳业不仅停留在喊口号上,更多的是体现在奶源、生产、运输、工艺等各个环节。产品质量从来不是靠说而靠做,是亚奥特乳业严谨质量体系的一贯作风,也已成为消费者的普遍认可。